Щелочные металлы.

1. Какова масса сульфата натрия, образующегося при нейтрализации 12 г гидроксида натрия серной кислотой?
2. Сколько (г) серной кислоты потребуется для нейтрализации гидроксида калия массой 24 г?

3. Карбонат натрия получают из гидрокарбоната путём нагревания. Сколько карбоната получат  из 42 тонн гидрокарбоната, если выход – 90%

4. Смесь гидроксидов  натрия и калия массой 2,72 г. Обработали серной кислотой, при этом образовалась смесь сульфатов натрия и калия массой 4,58 г. Вычислите массовые доли гидроксида калия и натрия в смеси .

5. Кусок металлического калия массой 146,25г., содержащего 20% примесей, растворили в воде. Какой объём водорода при этом удалось собрать, если выход газа-70% от теоретического ?

6. 57, 5 г. Металлического натрия, содержащего 80% чистого металла,  растворили в воде. Каков выход продукта-водорода, если его выделилось 11,2 л?

7. На нейтрализацию раствора, содержащего смесь соляной и серной кислот массой 3,4 г. Израсходован гидроксид  натрия массой  3,2 г. Сколько соляной и серной кислорт содержалось в растворе?
8. Сколько примесей (в %.) содержалось в 195 г. металлического калия, если при его растворении в соляной кислоте выделилось 56 л водорода при выходе 80%  от теоретического?

9. Составьте уравнения по схеме:
                    Na → Na 2 O 2 → Na2O → NaOH → Na2SO4 

